

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



昨日中午,市民李先生来电称,中州大道北环交叉口向北桑园村口,一名行人翻越隔离栏时当场被撞飞死亡。

记者 张玉东 / 文 周雨/图

为少走600米路,他选择翻护栏 最坏的结果发生了:被撞身亡

翻越隔离栏,人被撞飞

事故

13时30分许,我赶到中州大道北环往北300米处,看到路中隔离护栏西侧的快车道上,躺着一名男子,不远的路面上,遗留着白色运动鞋和一摊血迹。

交巡警正在现场进行勘察,肇事的白色现代轿车远远地停在路边,左前灯被撞毁。

事故发生时,王师傅正坐在路边的货车内等活。

王师傅介绍,当时有几个人翻越隔离栏,两名女子翻过去了,跟在后面的这名男子被撞飞了。

120急救车赶到时,人已经不行了。

这里建过街天桥 当然,还是别违章好

建议

“应该在这儿建一个过街天桥,整天人来人往的,绕起道来也不方便。”一位在桑园村旁开小饭店的张师傅说道。

现场处理事故的交巡警也赞成在该处设置过街天桥,防止行人穿越护栏,减少事故发生。

本报提醒市民,还是别违章好。 线索提供 李先生(稿费50元)

很少有人绕道地下涵洞

调查

事故发生处正好是桑园村口,村口对面就是201、203、206、308等公交车站,每到上下班时间,从公交车上下来很多乘客,翻越中州大道路中间的隔离栏,来往于公交车站和桑园村

之间。“以前这儿有个红绿灯,开有口,但来往的人流和乱调头的车辆往往造成中州大道阻塞,后来就被封闭了。”一位经常在附近拉货的师傅介绍道。

在桑园村口往南北环立交桥下,有地下涵洞,行人也可以往南300米后穿越地下涵洞,再折返回来300米等公交车,但这样要走一里多的路,很少有人去绕道走地下涵洞。

昨日下午,陇海路与西环道交叉口出了一起交通事故,一出租车撞上了路中间的信号灯。

但这起交通事故非常奇怪,目击者称,是司机故意撞灯的,撞击前,车内发生过激烈的争吵。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

和副驾驶座上的女子吵架 一生气专门朝红绿灯杆上撞?

“副驾驶座女子和司机大吵”

昨日15时57分,记者赶到现场,车内一名30岁左右的女子头部流血,两男一女向外拉她,她使劲挣扎不想下车,可还是被拉了出来,坐上一辆出租车离开现场。

目击者任先生介绍,这辆出租车内共两女一男,男子是司机。“副驾驶座上这个30

来岁的女子和司机大吵,后侧坐着的女子也偶尔插一句。”任先生说,争吵几分钟后,男子非常生气,骂着启动车,直着向红绿灯杆撞了上去。

男子没有受伤,而副驾驶座上的女子头部流了不少血。

男子不要120拉受伤女子

男司机立即下车,大声叫受伤的女子下车,但女子就是不下。司机一看有记者赶到,立即把前后车牌拉掉,暂时离开现场。

省直三院的急救车赶到现场。司机又出现,他称车内是他的家人,拒绝使用120,并让急救车离开。

几分钟后,又一辆出租车赶到现场,车内

又下来两人,和事故车司机一起,把车内的女子拉了出来。

交警二大队一中队民警称,从现场和目击者介绍的情况,这应是一起单方责任事故。这起事故太不正常了,他们正在调查。

线索提供 任先生(稿费30元)



古典音乐奏响郑州华彩 特仑苏打造亲民城市音乐盛典

让古典音乐回归普通百姓身边

让普通百姓有机会欣赏到高雅的艺术,一直是特仑苏城市音乐会“雅乐惠民”文化的体现。为了让消费者零距离接触古典音乐,特仑苏城市音乐会采用赠票方式,消费者通过登录特仑苏官网、注册成为名仕会员、参与线上抢票或在卖场购买特仑苏产品,均有机会获得门票。

据了解,平易近民的城市音乐会在郑州已经成功举办三次,对于当地市民来说,它已经成为欣赏高雅艺术、感受品质生活的一项盛事。公益性质的城市音乐会,让音乐爱好者获得了感知艺术的机会,在传递高雅艺术的同时,更回归大众,回归社会。

搭建高雅平台,名仕放飞音乐梦想 对于郑州市民而言,高雅音乐与自己的生活

有着一定的距离,很难有走进音乐厅的机会。为了让普通大众有机会享受无电声音乐的艺术形式,让名仕能更直接地与品牌进行情感上的沟通,活动期间,特仑苏城市音乐会为会员搭建了一个实现音乐梦想的平台,通过上传自己的钢琴演奏视频,就有可能登上音乐会的璀璨舞台,与名家同台献艺,更有机会与国际钢琴巨星同台演出。

一位参与活动的会员表示:“自己成为特仑苏名仕会员之后,不仅在城市音乐会中近距离地感受到了国内外名曲的魅力,还能通过音乐会的舞台与其他会员分享音乐心得,交流艺术感受,这个舞台给了自己放飞音乐梦想的动力与激情。”

公益城市音乐会,打造特仑苏2012华丽乐章 特仑苏致力于将城市音乐会打造成文化艺

术系列活动,希望通过高雅艺术的传递推动雅乐在一般民众中的普及。特仑苏用实际行动将交响音乐会发展成一个具有亲民近民属性的公益城市音乐会,在为名仕会员带来无电声生活方式的同时,更为消费者送去了更加平民化、常态化的艺术形式。

让高雅音乐走进百姓生活,让名仕实现音乐梦想,让品质生活引领艺术人生。通过城市音乐会,特仑苏使古典音乐走进了更多消费者的生活,帮助越来越多的大众享受到高雅艺术散发的独特魅力。除此以外,城市音乐会持续四年践行品牌社会责任,在普及高雅音乐的同时,把“惠及大众”的品牌宗旨推广至各城市,使“专属天然天成,人生所以不同”的品牌理念得以不断彰显。

杨朋朋 文/图

5月19、20日,特仑苏城市音乐会古典音乐的艺术气息注入文化名城郑州,河南省歌舞剧院交响乐团携典雅辉煌的交响乐,在郑州艺术宫为当地市民呈现了两场高雅艺术盛典。

